

# Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2/2023.

## Jegyzőkönyv

Készült a Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. február 14. napján 08 óras kezdettel a Bár, Szabadság utca 62. szám alatt megtartott testületi ülésről.

### Jelen vannak:

Jásper Gábor László	polgármester
Takács Nagy Ferencné	alpolgármester
Tigelmann Csaba	képviselő
Horváth György	képviselő
dr. Benedek Zoltán	jegyző
Galambosi László	pü. ügyintéző
Balatoniné Schmidt Renáta	Műv. ház vezető 8. napirendi pontnál

### Távól:

Horváth János képviselő

Jásper Gábor László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselő közül 4 fő az ülésen megjelent. A polgármester a köszöntőt követően előterjeszti a napirendi pontot, melyet a testületi tagok elfogadnak.

### Napirendi pontok:

#### **1.) Vagyonnyilatkozatok vizsgálata**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester, Tigelmann Csaba képviselő

#### **2.) Két ülés között történt fontosabb események**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

#### **3.) 2023. évi költségvetés**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

#### **4.) EON megkeresése**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

#### **5.) Imre Gábor kérelme**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

#### **6.) Társulási megállapodás módosítása**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

#### **7.) Járdafelújítási pályázat**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

#### **8.) 2023. évi kulturális programterv**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

## **9.) Kérelmek (zárt ülés)**

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

### **NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA**

#### **1. napirendi pont: Vagyonnyilatkozatok vizsgálata**

Jásper Gábor László: Az ügyrendi bizottság elnökének a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatban adnám át a szót.

Tigelmann Csaba: A jogszabály értelmében az ügyrendi bizottság megvizsgálta, hogy a képviselők eleget tettek-e a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségüknek, melynek során megállapította a bizottság, hogy igen, ezért azokat határozatban elfogadta.

Jásper Gábor László: Köszönjük a tájékoztatást.

Jásper Gábor László: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, úgy kérem a testületet, hogy szavazzon.

A testület 4 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

#### **17/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a beszámolókról:**

Bár Község Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy Tigelmann Csaba bizottsági elnök beszámolóját a vagyonnyilatkozatok tárgyában elfogadja.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

#### **2. napirendi pont: Két ülés között történt fontosabb események**

Jásper Gábor László: Tájékoztatom a testületet, hogy folyamatban van a szemétszedés a szemközti házban (Ligorovics), mivel úgy mentek el, hogy halomban áll a szemét. A vihar következtében rendrakás van folyamatban a faluban, sok a letört ág stb.

Ennyit szerettem volna mondani a beszámolónál, ha nincs kérdés akkor rátérhetnénk a többi napirendi pontra.

Hozzászólás nem érkezik.

Jásper Gábor László: Kérem a testületet, hogy amennyiben nincs további kérdés vagy észrevétel, úgy szavazzon!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta

#### **18/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a beszámoló elfogadásáról:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

### 3. napirendi pont: 2023. évi költségvetés

Jásper Gábor László: Felkérem Galambosi Lászlót, hogy a kinyomtatott táblázatok segítségével mutassa be a 2023. évi költségvetést.

Galambosi László: A 2023. évi tervezett költségvetésről fogok beszélni. Először a bevételeket részletezném, majd a kiadásokat is bemutatom néhány szóban. A bevételek kapcsán megállapítható, hogy az állami támogatások az előző évihez képest 3,5 millió forinttal növekednek, ami 11%-kal több, mint az előző évben. Ez abból adódik, hogy a közvilágítás kiegészítésére kap az önkormányzat 820.000 Ft-ot, a gyermekétkeztetésre 2.379.747 Ft jár az igénylés alapján, valamint 180.000 Ft értékben több támogatás várható a falugondnoki szolgáltatásra és fajlagosan is 130.000 Ft-tal növekedtek a normatív támogatások. Továbbá a LEADER pályázatból idén befolyó összeg is tervezhető a támogatások közt.

Az új adórendeletnek köszönhetően az építményadó 164%-kal, 1,5 millióval, a kommunális adó pedig a duplájára emelkedik, tehát 1,4 millió forinttal több várható. Az iparüzési adó idén már 2%-kal tervezhető összege a márciusi előírás alapján lett megduplázva, ami nagyjából a tavalyi összegre tervezhető. Ezen kívül új adónemként be lett tervezve az idegenforgalmi adó, valamint Jegyző Úr által kirótt bírságból származó, januári befizetés is növeli a bevételeket. A tárgyi eszközök bérbeadása mintegy 1 millió forinttal növekedik a Globuson elhelyezett telefon bázisállomások kiszámlázása miatt, amit a tavalyi évi átlagos inflációval, azaz 14,5%-kal lehet növelni, valamint az iskolabusz költségeinek megtérítéséből is 40%-kal több bevétel várható a magasabb üzemanyagáraknak köszönhetően. Így összesen az előző évihez képest 8 millió forinttal több költségvetési bevétel várható. Továbbá az előző évi maradvány is be lett tervezve 24.766.174 Ft értékben, ami azért nem egyezik a pénzeszköz maradvánnyal, mert vannak adós túlfizetések, amik ebben az évben rendeződnek, és ezeket „átfutó”-n kell nyilvántartani a könyvelésben. Ezekkel együtt megállapítható, hogy, ha a lekötött 2,5 millió Ft is a költségvetés részét képezné, összesen 99.635.225 Ft lenne a költségvetési főösszeg. De ez még nem tartalmazza a koncessziós díjból származó bevételt, a március 1-től induló közmunkaprogram bevételét és a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának elszámolásából adódó visszafizetési kötelezettséget, ami bevételként is megjelenik, hiszen a DRV Zrt. által visszautalásra kerül részünkre a fel nem használt támogatási összeg. Ezeket várhatóan pontosan be tudjuk tervezni majd a következő testületire, ugyanis március 15-ig kell elfogadni a tárgyévi költségvetést.

A kiadásoknál gyorsan végig mennék a költséghelyenkénti táblázatokon. Az első táblázat tartalmazza a gyermekétkeztetés bevételeit és kiadásait. Látható, hogy a gyermekétkeztetésre várható állami támogatás és térítési díjak nagyjából fedezik a kiadásokat. A falugondnoki szolgáltatón betervezett állami támogatás és iskolabuszból származó bevétel fedezi a kiadásokat, itt 1,5 millió Ft tartalék képezhető. A kulturális feladatokra kapott állami támogatás 2 részből áll: egyrészt az állami normatív támogatás, másrészt az előző évi kulturális bérfejlesztés támogatása 667.000 Ft értékben. Így összesen 3 millió Ft támogatás várható, ami láthatjuk, hogy a közművelődési munkatárs bérére sem elegendő. Ezzel együtt 9,5 millió Ft kiadás lett tervezve, ami tartalmazza a rendezvényekre betervezett összegeket is.

dr. Benedek Zoltán: Tehát 3-szorosa az állami támogatásnak.

Galambosi László: Igen. Következő táblázatban láthatók a civil szervezetek támogatása. Itt be lettek tervezve a tagdíjak, valamint a tavalyi évben támogatott szervekről is dönteni kellene.

Jásper Gábor László: Javaslom, hogy a Baranya Megyei Falugondnoki Egyesület 30.000 Ft támogatásban részesüljön, a Kis Mancsok Nagy Szívek Állatvédő Egyesület kapjon 15.000 Ft-ot. A Polgárőrségnek 100.000 Ft-ot javaslok. A Mohácsi Speciális Mentő és Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére a tavalyihoz hasonlóan szeretnék 20.000 Ft támogatást adni.

A TÖOSZ és küldött egy tájékoztató levelet, ki fognak számlázni tagdíjat melynek a mértéke 25 ft/lakos/év lesz.

Takács-Nagy Veronika: Egyetértek.

Jásper Gábor László: Kérem a képviselő testületet, amennyiben egyetért az imént felsorolt civil szervezetek támogatási összegeivel, kézfeltartással jelezze!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta

**19/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a civil szervezetek támogatásáról:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a 2023-as évben az alábbi civil szervezeteket támogatja:

- Baranya Megyei Falugondnoki Egyesület 30.000 Ft,
- Kis Mancsok Nagy Szívek Állatvédő Egyesület 15.000 Ft,
- Polgárőrség 100.000 Ft
- Mohácsi Speciális Mentő és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 20.000 Ft.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jásper Gábor Lászlópolgármester

Galambsi László: Továbbá be lett tervezve a 3 befejezetlen pályázat is. Ezek után a kiadási összesítőn szeretnék még néhány adatot elmondani. Az összes bér az elmúlt testületi ülésen megszavazott béremeléseknek hatására 18%-kal, azaz 2,1 millió forinttal növekedtek. Betervezésre került 3 fő részére juttatott cafetéria juttatás is, aminek éves összege összesen 691.200 Ft. A megbízásokra be lett tervezve 1.621.347 Ft, ami az előző évihez képest 50% csökkenést jelent, azonban, ha az előző évhez hasonlóan a falugondnokot idén is szükséges helyettesíteni, akkor itt még jelentkezni fognak költségek.

Az üzemeltetési anyagok 7,3 millió forintos összegéből 2,5 millió Ft az üzemanyag, a korábban említett pályázat esetében anyagbeszerzés 3,6 millió Ft, és a rendezvények költségei is szerepelnek itt 1,1 millió Ft értékben. Ami a költségvetési kiadások közt még nagyobb összeget foglal, a közüzemi díjak, ami az előző évihez képest majdnem a duplájára növekedett, mivel a közvilágítás 2 millió forinttal növekedett, ami 3-szorosa az előző évinek még a közvilágítás korszerűsítés után is, amire az állam a fedezetet megadta. A vásárolt élelmezés 1,5 millióval több, mint az előző évi teljesítés. Karbantartásoknál a közvilágítás karbantartása lett betervezve, valamint a szakmai szolgáltatásoknál a pályázati projektmenedzsment, ami növeli a kiadásokat.

A közvilágítás korszerűsítése miatt fizetett pénzügyi lízing és kamata áfával együtt 2 millió forintot tesz ki az idei évben. Így az összes betervezett kiadás 93,5 millió forint. Mivel szükséges, hogy a bevételek és a kiadások összességében egyensúlyban legyenek, ezért

6.222.291 Ft tartalékot tud képezni jelenleg az önkormányzat. Ehhez jönnek még a bevételeknél felsorolt dolgok, amikkel majd márciusban véglegesíthetjük a költségvetést.

Jásper Gábor László: Köszönjük!

Galambosi László: A következőkben még szeretnék néhány mondatot mondani a január elején történt leltározásról. A táblázatban láthatók a kivezetett eszközök, amelyekről összességében azt tudom elmondani, hogy hiányként ki lett vezetve 341.672 Ft értékben készlet. Selejtként kivezetésre kerülő készletek értéke 200.509 Ft. A badellák is értékesítésre kerültek, ami 291.916 Ft értékben voltak nyilvántartva. A hiányként kivezetett tárgyi eszközök értéke 1.280.405 Ft, és selejtként pedig 2.093.298 Ft értékben lettek kivezetve eszközök. Így mindösszesen az Önkormányzat vagyona 4.207.800 Ft értékben csökkent. Ezek az eszközök a könyvekből már kivezetésre kerültek, ezért kérem a képviselő testületet, fogadja el a beszámolómat.

Jásper Gábor László: Kérem a képviselő testületet, kézfeltartással jelezze, ha elfogadja a leltározás eredményét.

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta:

**20/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a leltározás eredményéről:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a 3 évente kötelezően elvégzendő, januárban megtartott fordulónapra történő leltározás eredményét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

Jásper Gábor László: Köszönjük szépen a tájékoztatást a számadatok bemutatását, a következő testületi ülésen döntünk az elfogadásról.

**4. napirendi pont: EON megkeresése**

Jásper Gábor László: Tájékoztatom a testületet, hogy megkeresett minket e-mail formájában az EON munkatársa, arról lenne szó, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő 452 hrsz-ú utat megbontva akarnak kiépíteni gázbekötést a 437 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában.

Tekintettel arra, hogy az út új, pályázat keretében lett felújítva 2018-ban, teljes szélességében 140 méter hosszán akarják megbontani, ezért én nem javaslom, próbálják meg a bekötést más módon kivitelezni.

Horváth György: Teljesen egyetértek, kerüljék meg máshogy, ne szedjék fel az útburkolatot.

Takács Nagy Ferencné: Én sem támogatom.

Jásper Gábor László: Kérem a testületet, hogy amennyiben nincs további kérdés vagy észrevétel, úgy szavazzon!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta

**21/2023 (II.14.) Kt. számú határozat az E.on megkereséséről:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő 452 hrsz-ú közút gázbekötés érdekében történő megbontásához nem járul hozzá, tekintettel arra, hogy az út pályázat keretén belül 2018-ban új burkolatot kapott, meredeken emelkedik, vízelvezető funkciót tölt be, teljes szélességében 140 méter hosszán történő helyreállítása aránytalan költségekkel járna.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

## **5. napirendi pont: Imre Gábor kérelme**

Jásper Gábor László: Felolvasom az úr kérelmét. Javaslom, hogy járuljunk hozzá, hogy a háza előtti fát kivágja azzal, hogy a hulladékot el kell szállítania.

Takács Nagy Ferencné: Egyetértek.

Jásper Gábor László: Kérem a testületet, hogy amennyiben nincs további kérdés vagy észrevétel, úgy szavazzon!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta:

### **22/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a Imre Gábor kérelméről:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy hozzájárul ahhoz, hogy Imre Gábor a 7711 Bár, Szabadság utca 32 szám alatti ingatlana előtti közterületen lévő veszélyes fát kivágja, majd a hulladékot elszállítsa.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

## **6. napirendi pont: Társulási megállapodás módosítása**

Jásper Gábor László: Felolvasom a Mohács-Bár-Homorúd-Sátorhely-Székelyszabar Köznevelési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést.

Részemről elfogadható, hozzuk meg róla a határozatot.

Tigelmann Csaba: Rendben.

Jásper Gábor László: Kérem a testületet, hogy amennyiben nincs további kérdés vagy észrevétel, úgy szavazzon!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta:

**23/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a Mohács-Bár-Homorúd-Sátorhely-Székelyszabar Köznevelési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Mohács-Bár-Homorúd-Sátorhely-Székelyszabar Köznevelési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítását.

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

Határidő: értelemszerű

**7. napirendi pont: Járdafelújítási pályázat**

Jásper Gábor László: A Magyar Falu program keretében nyert pályázat keretében járdafelújítási pályázatot nyertünk. Török János (Török Trans Bau Kft.) adott árajánlatot a munkálatok kivitelezésére, más nem. Az árajánlatot felolvasom. Javaslom, hogy fogadjuk el.

Tigelmann Csaba: Rendben.

Takács Nagy Ferencné: Rendben.

Jásper Gábor László: Kérem a testületet, hogy amennyiben nincs további kérdés vagy észrevétel, úgy szavazzon!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta:

**24/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a kivitelező kiválasztásáról:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a Török Trans Bau Kft.-t választja ki a Magyar Falu Program keretében nyert járdafelújítási pályázat munkálatainak kivitelezésére.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

**8. napirendi pont: 2023. évi kulturális programterv**

Jásper Gábor László: Testületi ülést megelőzően beszéltünk már róla, hogy mit lenne érdemes idén megvalósítani a kulturális programok közül, figyelve arra, hogy ne költsézzünk túl. Átadnám a szót Balatoniné Schmidt Renátának.

Balatoniné Schmidt Renáta: Készítettem egy programtervet, ezt most ismertetem a testülettel és a jegyzőkönyv melléklete lesz. A költségek még kidolgozás alatt vannak, év közben sok minden változhat.

Balatoniné Schmidt Renáta ismerteti a programtervet.

Jásper Gábor László: A költségvetésben elkülönítünk forrás, amikor megszületik a költségvetési rendelet akkor már benne lesz. Év közben még alakulhat a programterv, költségeket pedig úgy fogjuk alakítani, hogy beleférjünk.

Tigelmann Csaba: Rendben, beszélünk még róla.

Takács Nagy Ferencné: Fogadjuk el, aztán alakul még az év. A költségvetésbe tervezzük ezekkel a programokkal.

Jásper Gábor László: Kérem a testületet, hogy amennyiben nincs további kérdés vagy észrevétel, úgy szavazzon!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem mellett a következő határozatot hozta:

**25/2023 (II.14.) Kt. számú határozat a 2023. évi kulturális programtervről:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a 2023. évi kulturális programtervet a melléklet szerinti tartalommal elfogadja, valamint a költségvetésben forrást különít el azok megtartására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

**9. napirendi pont: Kérelmek (zárt ülés)**

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést berekesztette.

**Kmf.**

**Jásper Gábor László**  
polgármester

**dr. Benedek Zoltán**  
jegyző